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Двојица радника Јавног Комуналног предузећа у Пожеги, тврде да их је начелник
општинске управе Велимир Максић, крајем фебруара, напао када су покушали да му
наплате дуговања за физичке радове за које их је он ангажовао на “црно“. Максић све
то негира и каже да је читав случај исполитизовала опозиција.

  

  

Наводи и да је он раднике пријавио полицији, а дежурног полицајца који ради на том
случају Унутрашњој контроли МУП-а.

  

Радници Јавног Комуналног предузећа у Пожеги, тврде да их је начелник општинске
управе Велимир Максић, ком су месецима помагали у физичким радовима око приватне
куће, напао чим су му зазвонили на врата и споменули дуговања.

  

“Он је изашао и мене почео да псује, да вређа и на националној основи да сам Циганин,
полетео за мном ударио ми шамар, кад сам се ухватио за ограду ударио ме је мотком.
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После смо колега и ја отишли у стан”, прича радник Борисав Павићевић за Н1.

  

 Убрзо је по раднике дошла полиција, јер их је Максић пријавио да праве неред у
његовом дворишту. Док су били у полицијској станици, Максић их, тврде, поново
пријављује да му упадају у двориште и то дежурном полицајцу Секулићу који баш тада
разговара са њима.

  

“Поново каже зашто нисте ову двојицу привели, још су у дворишту. Полицајац Секулић
каже кога ћете да чујете Павићевића или Милинковића”, каже Павићевић.

  

“А ми дајемо изјаву ту, значи одмах су га ухватили у лажи ту”, додаје његов колега
Милисав Милинковић.

  

Начелник управе Максић, иначе по струци адвокат, каже да он никога није напао.
Предводника недавних опозиционих протеста у Пожеги Ђорђа Стевановића оптужује да
је потплатио раднике да лажу и тврди да су се радници покајали што су икада рекли да
их је ударио.

  

“Представник некакве наводне опозиције властима у Пожеги, платио по три хиљаде тој
двојици, одвео их на роштиљ и пиће, да би измислили, е они кад су се отрезнили, они су
се предомислили за те своје лажи, па их ви сад поново позовите, пошто кажете да су
вам се обратили, у шта сумњам”, рекао је Максић.

  

На објашњење Н1 да су двојица радника пет минута пре њега дали изјаву за нашу
телевизију, Маскић је поручио: “Е поново их позовите, видите да ли су остали при тој
изјави.”

  

И после новог позива, радници и даље тврде исто. Међутим, Максић је медијима изјавио
и да дежурни полицајац Секулић не зна свој посао, јер није отишао да раднике приведе
и саслуша, те га је пријавио унутрашњој контроли МУП-а.
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Вељко Мијаиловић: Бахато понашање локалног моћника

  

Вељко Мијаиловић из Полицијског синдиката каже да је реч о бахатом понашању
локалног моћника.

  

“Он је лично звао полицајца који је поступао по том предмету, он је тражио да та лица
буду приведена, затворена, а закон то не предвиђа, он незадовољан одговоран
полицијских службеника да полиција ради по закону, укључује ту начелника полицијске
станице, командира”, истиче Мијаиловић.

  

И док се на епилог случаја чека, радници кажу да до њих свакодневно стижу гласине да
ће ускоро добити отказ у јавном комуналном предузећу.

  

Двојица радника пожешког ЈКП "Наш дом" тврде да је на њих физички насрнуо начелник
општинске управе

  

Борислав Павићевић и Милисав Милинковић, радници ЈКП „Наш дом“ у Пожеги, тврде да
их је Велимир Максић (СНС), начелник општинске управе у том граду, вређао и псовао, а
Павићевић додаје и то да га је Максић, који све то негира, тукао и вређао на
националној основи.

  

Велимир Максић: Нисам их ни пипнуо, ја сам угледна личност

  

У видео-снимцима, које је медијима доставила Група грађана „Протести у Пожеги“,
радници наводе да су 26. фебруара отишли до Максићеве куће, како би с њим утврдили
међусобна дуговања за физичке радове за које их је он ангажовао на „црно“.
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– Покуцали смо на врата куће начелника Максића и он је почео да се дере „Шта ће овде
овај Циганин?“ Псовао ми је мајку циганску, децу и све остало. Ошамарио ме је и ударио
мотком по леђима, сведочи Павићевић и наводи да је то пријавио полицији, која га је
упутила на лекарски преглед.

  

– После прегледа, вратио сам се у полицију и дао изјаву. У међувремену, звонио је
мобилни телефон дежурног полицајца кога је звао Максић и питао га „зашто ова двојица
мајмуна још нису ухапшена“. Полицајац га је питао кога ће да чује од нас двојице, а он је
осуо „паљбу“ и по њему, псовао га и претио му, тврди Павићевић. Његов колега Милисав
Милинковић потврђује да га је „Максић псовао и вређао, а да је Павићевића ошамарио и
ударио летвом“.

  

  

Максић све наведено негира и тврди да се иза целог случаја крије политика, односно,
како је рекао Ђорђе Стевановић, један од чланова групе „Протести у Пожеги“, који је
снимио изјаве радника. Објашњавајући да наведене раднике „повремено ангажује и
чашћава за послове које он не успева уради“, да му је Милинковић комшија и да му „често
тражи позајмице“, те да им је „пре неколико дана, из сажаљења, пошто не примају плату
у ЈКП „Наш дом“ због лошег стања у том предузећу, платио станарину од 6.000 динара“.
Максић тврди да је само повицима покушао да их удаљи из свог дворишта и да су они
упали у његово двориште, да су се међусобно свађали и тукли.

  

– Повишеним тоном сам им рекао – „Шта то радите, марш напоље“ – после чега је
Милисав отишао на улицу, а Борислав се склонио иза куће, јер се плашио да ће Милисав
да га бије. Нисам им ни пришао, а камоли да сам га тукао. То је њихова измишљотина,
која је искоришћена у политичке сврхе, тврди Максић. Он наводи да јесте позвао
полицију и пријавио раднике, али да дежурни полицајац Секулић, за кога је рекао да „не
зна свој посао, јер није отишао да их приведе и саслуша“ и да га је пријавио унутрашњој
контроли МУП, а да су радници пријавили њега, све измислили и представили се као
жртве. Рекавши за себе да је „угледни грађанин, адвокат, интелектуалац и да се не
обрачунава вређањем и батинама, него да користи законска средства“, Максић је
оценио да се иза свега крију политички интереси и поручио:

  

–  Политички опоненти у Пожеги су искористили два примитивнија члана овог друштва,
чији је посао утоварање канти за смеће у камион и који су у сталним сукобу са законом,
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али „епилог целог случаја биће на суду, пошто сам против њих поднео тужбе“.

  

Ђорђе Стевановић: Покушај заташкавања 

  

Ђорђе Стевановић, члан групе „Протести у Пожеги“, одбацио је Максићеву тврдњу да су
радници политички искоришћени. „Нема у томе политике, ово је само начин да се
заштите обични грађани“, рекао је за Данас Стевановић. Он је додао да је имао увид у
полицијски записник који су сачинили полицајац и његов колега, а чији садржај је
супротан тврдњама Максића, за кога је рекао да је „алармирао командира полиције који
је покушао да га заштити и од полицајаца тражио да не подносе пријаву, чему су се они
успротивили“, те да је цео случај пријавио Сектору унутрашње контроле МУП Србије.

  

(Н1, Данас)
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